
PANADOL* Baby suppositories (Paracetamol)
ПАНАДОЛ* за бебета супозитории (Парацетамол)

Моля, прочетете внимателно тази листовка.

Какво съдържа Panadol Baby супозитории?
Всяка супозитория съдържа 125 mg. paracetamol.

Също така съдържа като помощно вещество твърда мас.

Предлага се в опаковки съдържащи 10 супозитории.

За какво се прилага Panadol Baby супозитории?
Panadol Baby е предназначен за деца на възраст от 3 месеца до 3 години. Облекчава лека до
умерена болка при никнене на зъбки, зъбобол, главоболие и възпалено гърло и понижава
температурата при настинки, грип и детски инфекции като например варицела, заушка, коклюш,
морбили. Също така се препоръчва за понижаване на високата температура като пост-ваксинална
реакция при деца над 3 месеца.

Как действа Panadol Baby супозитории? Panadol Baby съдържа парацетамол, който
облекчава лека до умерена болка от различен произход и понижава повишената температура.
Panadol Baby супозитории са лесни за прилагане, особено когато детето има затруднения при
преглъщане или повръща.

ПРОВЕРЕТЕ ПРЕДИ ДА ДАДЕТЕ ТОВА ЛЕКАРСТВО
Да не се приема с други лекарства, съдържащи парацетамол.  
Не давайте Panadol Baby на деца, алергични към парацетамол или към помощната съставка.  

Консултирайте се с Вашия лекар преди да дадете Panadol Baby супозитории?
 - ако детето има остро бъбречно или чернодробно заболяване.
Този лекарствен продукт не трябва да се прилага при пациенти с диария, наскоро прекарано
възпаление или кървене в областта на дебелото черво.

Начин на приложение: Измийте ръцете си. Отстранете индивидуалната пластмасова опаковка
на супозиторията.  Внимателно  поставете супозиторията  в  ректума  с  помощта  на показалеца.
Поставянето на супозиторията може да се улесни, ако детето легне на една страна и си сгъне
краката възможно най-близо под брадичката. 

Дозировка: Деца от 3 месеца до 3 години: 
Дневната доза се определя въз основа на теглото на детето. Обичайната дневна доза е 60 mg/kg,
разпределена обикновено на 4 приема - 15 mg/kg еднократна доза. Да не се прилагат повече от 4
дози дневно и на интервал по-кратък от 4 часа. 
Една супозитория се поставя в ректума на всеки 4 до 6 часа.
Да не се дава повече от 3 дни без консултация с лекар. Да не се дава на деца под 3 месеца освен
по лекарско предписание.

Не надвишавайте посочената доза. Ако мислите, че детето е приело повече от
препоръчаната доза, незабавно потърсете лекарска помощ, дори и, ако то се чувства добре.
Най-честите симптоми на предозиране са гадене, повръщане, болки в корема, липса на апетит,
проявяващи се обикновено в първите 24 часа след предозирането.
Да не се приема през устата.



Какви нежелани лекарствени реакции биха могли да се наблюдават при Panadol Baby
супозитории:  Нежеланите реакции при парацетамол са редки. Може да се наблюдават
алергични реакции, напр. кожен обрив. Макар и рядко е възможна появата на промени в
кръвната картина и възпаление в областта на ректума.
Консултирайте се с Вашия лекар, ако наблюдавате някакви неочаквани реакции. 

Срок на годност: Не използвайте след датата, посочена на опаковката.
Условия на съхранение: Да се съхранява при температура под 25оС. 
Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Притежател на разрешението за употреба:
GlaxoSmithKline Consumer Healthcare, 
GlaxoSmithKline Export Ltd., 
Brentford, TW8 9GS, UK
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